

सं. एस.12011/47/2021-एमजी/पार्ट फाइल

भारत सरकार
स्वास्थ्य सेवा महानिदेशालय
(एमजी अनुभाग)

निर्माण भवन, नई दिल्ली-110011,

दिनांक: 7 जनवरी, 2022

अधिसूचना

एमजी अनुभाग, निर्माण भवन, नई दिल्ली स्थित मानव अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण अधिनियम(टीएचओटीए) औरराष्ट्रीयअंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) प्रकोष्ठ के लिए श्रमबल की भर्ती हेतु,संविदा आधार पर एक वर्ष के लिए (जिसे कार्य-निष्पादन के आधार पर एक और वर्ष के लिए बढ़ाया जा सकता है) निम्नलिखित पदोंके लिएआवेदन आमंत्रित किये जाते हैं:

पद का नाम	पदों की संख्या	अर्हता		अनुभव	आयु समूह	समेकित पारिश्रमिक प्रतिमाह
		अनिवार्य	वांछनीय			
वरिष्ठ परामर्शदाता	1	एमबीबीएस के साथ किसी भी मेडिकल स्पेशियलिटी में एमडी/एमएस या डीएम/एमसीएच		संबंधित स्पेशियलिटी, अधिमानतः अंग और/या ऊतक दान, खरीद में पर्यवेक्षी स्तर पर पांच वर्ष का अनुभव	65 वर्षकी आयु तक	95,000/- रुपयेप्रति माह (समेकित)
परामर्शदाता (प्रस्तावों पर कार्रवाई के लिए): एनओटीपी	1	किसी भी विषय में स्नातकोत्तर	<ul style="list-style-type: none">समाज कार्य/ समाज-शास्त्र/समाज विज्ञान/ जन स्वास्थ्य में स्नातकोत्तरविधि में स्नातक (एलएलबी)		60 वर्ष की आयु तक	50,000/- रुपयेप्रति माह (समेकित)

पद्मजा सिंह

(पद्मजा सिंह)
संयुक्त सचिव

योग्य और इच्छुक उम्मीदवार अपने बायोडेटा के साथ अर्हताओंऔर अनुभव संबंधी दस्तावेजों की प्रतिलिपियों सहित अपना आवेदन-पत्रवेबसाइट पर इस विज्ञापन के प्रकाशित होने की तिथि से 15 दिनों के भीतर notp2021@gmail.comपर ईमेल द्वारा भेज सकते हैं। शार्टलिस्ट किये गये उम्मीदवारों को चयन समिति के समक्ष साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।

अधिक जानकारी के लिए www.mohfw.gov.inया www.dghs.gov.inया www.notto.gov.inवेबसाइट देखें।

परामर्शदाता का नाम	वरिष्ठ परामर्शदाता
विचारार्थ विषय	<p><u>कर्तव्य और उत्तरदायित्व:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) के सभी क्रियाकलापों के लिए योजना बनाना, उनका कार्यान्वयन, मॉनिटरिंग, मूल्यांकन करना, और राष्ट्रीय एवं क्षेत्रीय स्तर की समीक्षा बैठकों और अभिविन्यास कार्यशालाओं का आयोजन करना। प्रशिक्षण कार्यक्रमों का आयोजन करना, अन्य प्रशिक्षण सामग्री और प्रशिक्षण रणनीति तैयार करना। मौजूदा प्रशिक्षण सामग्री को कार्यक्रम के साथ एकीकृत करना। राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) के क्रियाकलापों के कार्यान्वयन की मॉनिटरिंग, पर्यवेक्षण और मूल्यांकन के लिए राज्यों का दौरा करना। देश भर में राज्य अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(सोटो) की स्थापना के लिए राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) प्रकोष्ठ स्टाफ के साथ समन्वय करना। कार्यक्रमों के कार्यान्वयन की राज्य और क्षेत्रीय स्तरों पर समीक्षा करना। राष्ट्रीय अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठन(नोटो), क्षेत्रीय अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(रोटो) और राज्य अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(सोटो), प्रत्यारोपण और रिट्रीवल अस्पतालों और ऊतक बैंकों के साथ सहयोग करना। संसदीय प्रश्नों, जिसमें अनुपूरक प्रश्न शामिल हैं, आरटीआई, लोक शिकायतों, आदि के उत्तर तैयार करना। राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) प्रभाग के संबंधित अधिकारियों द्वारा सौंपे गये अन्य कार्य। मानव अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण अधिनियम से संबंधित सभी कार्य, जिसमें अधिनियम के संशोधन, निरीक्षण, न्यायालयी प्रकरणों, आदि से संबंधित मामले शामिल हैं।
	<p>परामर्शदाता(प्रस्तावों पर कार्रवाई के लिए): राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी)</p>
	<p><u>कर्तव्य और उत्तरदायित्व:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> राज्य सरकारों, राष्ट्रीय अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठन(नोटो), क्षेत्रीय अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(रोटो) और राज्य अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(सोटो) और राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) के अंतर्गत किसी भी अन्य योजना से प्राप्त प्रस्तावों की, उनके वित्तीय पहलुओं सहित समीक्षा करना। मानव अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण अधिनियम(टीएचओटीए) और राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) से संबंधित न्यायालयी मामलों/आरटीआई/शिकायतों की समीक्षा करना और नोट्स तैयार करना। दिन-प्रतिदिन के कार्यों को पूरा करने के लिए राष्ट्रीय अंग प्रत्यारोपण कार्यक्रम(एनओटीपी) की सभी क्रियाकलापों की योजना, कार्यान्वयन, मॉनिटरिंग और मूल्यांकन के लिए राष्ट्रीय अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(नोटो), क्षेत्रीय अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(रोटो) और राज्य अंग एवं ऊतक प्रत्यारोपण संगठनों(सोटो) के साथ समन्वय करना। संसदीय प्रश्नों के उत्तर तैयार करने में सहायता करना। संबंधित अधिकारी द्वारा सौंपे गये कोई अन्य कार्य।